



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC N° 112, DE 09 DE OUTUBRO DE 2012

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC n° 112, de 09 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 11/10/2012, para que, em seu ANEXO I:

- a) **na área de Desenho Técnico e Gráfica Computacional**, onde se lê: “Processo 23110.007785/2012”, leia-se: “Processo 23110.007785/2012-41”, e onde se lê: “Graduação em Curso Superior que tenha disciplina(s) nas áreas de Representação Gráfica comprovada(s) através da apresentação do Histórico Escolar e Título de Mestre”, leia-se: “Graduação em Curso Superior que tenha disciplina(s) nas áreas de Desenho Técnico ou Representação Gráfica comprovada(s) através da apresentação do Histórico Escolar e Título de Mestre”;
- b) onde se lê: “Geo-Informática e Processamento de Dados”, leia-se: “Geo-Informática e Banco de Dados”;
- c) na Unidade ESCOLA SUPERIOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, nas áreas **Treinamento em esportes coletivos, estágios curriculares e prática como componente curricular** (Proc. n° 23110.008037/2012-86), **Atividades físicas na natureza, esportes radicais e de aventura, estágios curriculares e prática como componente curricular** (Proc. n° 23110.008038/2012-21) e **Práticas Pedagógicas e formação profissional em educação física; estágios curriculares e prática como componente curricular** (Proc. n° 23110.008039/2012-75), onde se lê: "Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física, com Doutorado na área de Educação Física"; leia-se: "Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física, com Doutorado na área de Educação Física ou áreas afins".

Pelotas, 15 de outubro de 2012.

Francisco de Paula Marques Rodrigues
Diretor em exercício do CGIC

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor